"こどもまんなか"社会の実現を目指す

丁による語

オープンキャンパス同時開催

2024年

場所

南九州大学 都城キャンパス 2102教室 (〒885-0035 <mark>宮崎県都城市</mark>立野町3764番地1)

講演内容

- ●こども家庭庁とは
- こどもまんなかアクションについて
 - こどもまんなか応援サポーター
 - こどもまんなかアクションの地域での広がり
- こどもの居場所づくりについて
- 質疑応答

講演者

安藤温子氏 福士悦子氏 こども家庭庁

申込方法

<申込〆切:7月12日(金)>



聴講希望の方は 二次元バーコードを読み取り、

専用フォームよりお申込みください。

同時開催のオープンキャンパスにも参加希望の方は 右の二次元バーコードよりお申込みください。

しどもまんなか こども家庭庁 こども家庭庁とは…

子どもの視点に立って子どもの 権利や福祉を守り、子育てや少 子化などの社会問題に対策を進 めるための国の組織です。

南九州大学の取り組み

適応指導教室





南九州大学は都城市と協働し、学校に行き づらいとか、行きたくても行けない子ども たちが社会との接点を持ちながら安心して 過ごせる居場所として"青空ラボ"を、都城 キャンパスに設置しました。このキャンパス での講演だからこ<mark>そ、"こどもまんなか"社会</mark> の実現のヒントが得られるかもしれません。



オープンキャンパス 同時開催!!

7月14日、南九州大学ではオープンキャン パスも開催しています。

『オープンキャンパス+こども家庭庁講演』 に参加希望の方は、下の二次元バーコード よりお申込みください。

オープンキャンパスにも 参加希望の方はこちら!

プログラム

9:30~ 学生生活・学科紹介

10:00~ "せんせい"体験①

A:小学生と触れ合う"せんせい"体験 B: 幼児さんと触れ合う"せんせい"体験

11:00~ "せんせい"体験②

A:「こども家庭庁」講演 B:子育て相談「みなみん」

12:00~ 学食体験

13:00 ~ 教員と学生による体験授業

14:00~茶話会



問い合わせ先

人間発達学部 子ども教育学科 TEL 0986-21-2111

人間発達学部 公式Instagram

✓ 授業の様子

✓ イベント情報

